

莲都对涉公人员执行案件动真格

其中2名“老赖”被法院司法拘留

■通讯员练法轩 记者冯伟祥

近日,丽水市莲都区人民法院集中传唤一批公职“老赖”,并对其中的2人采取司法拘留的强制执行措施。

今年2月底以来,莲都法院集中力量开展为期一年的清理被执行人为公职人员(行政事业单位、国有企业干部职工)的专项执行活动,共梳理出涉公职人员执行积案549件,涉及公职人员144名,合计

申请执行标的总额达2.42亿元。

2014年6月,丽水市水利局干部陈某向他人借款4万元,并为他人的信用卡债务向温州银行股份有限公司丽水分行提供担保,因逾期未履行还款义务,被起诉至莲都法院,后被申请强制执行,标的额计14万余元。今年2月19日,莲都法院向陈某发出限期执行通知书,要求其限期履行义务。自动履行期限届满后,执行人员曾多次与陈某联系,其仍不履行。为此,莲都

法院对其作出司法拘留15日的处罚决定。

这次专项执行活动中,莲都法院与检察院、公安局联合发文,督促所有至今尚未全部履行人民法院已生效法律文书确定义务的行政事业单位、国有企业干部职工,在一个月内履行义务;不能自动履行法律文书确定义务的被执行人,一个月内主动申报财产情况。据统计,自2月底以来,共有14人主动履行义务,履行标的额170余万元,主动申报财产待履行的47人。

从4月份起,莲都法院将对已申报财产的被执行人的真实财产情况予以核实,对拒绝申报或虚假申报的,以及未自动履行也未申报财产的被执行人采取强制执行措施。

4月22日,莲都法院共对23名公职被执行人实施传唤,实际传唤到位16人,执行完毕7件,执行到位金额54万余元,承诺限期内腾房3人,对2名被执行人采取司

法拘留的强制措施。该院执行局局长宋云生表示:“针对传唤中发现的部分被执行人无故不在岗的情况,我们会将相关信息向纪委、监察等相关部门通报。”

为最大限度地查找被执行人的财产线索和被执行人的下落,敦促其主动履行义务,莲都法院表示欢迎社会各界进行举报,在活动期间将根据被执行人财产线索确定性和实际执行到位情况,给予举报人一定奖励。

以案说法

男子自首后多次传唤拒不到庭

法院据此不予认定

■通讯员冯筏 记者杜成敏

一男子无证驾驶并冲撞警车逃逸后,主动到公安机关自首。但在取保候审期间,多次传唤拒不到庭。法院最终认定,该男子不具有自首情节,以妨害公务罪判处有期徒刑7个月。

2013年5月19日,宁波奉化的卓某开着向朋友借来的车回家,路上正好遇到交警在设卡检查。

因为没有机动车驾驶证,无证驾驶的卓某看到交警十分惊慌。在距离卡点大概40米左右的位置,卓某准备掉头逃逸。当时,另一卡点的交警也开车来到了卓某后方,并用警车堵住了卓某的汽车。为了逃避检查,卓某继续发动汽车,强行调头,用车撞击阻拦去路的警车。

此时,前方关卡的交警也跑到了卓某车旁,执法人员围住卓某车辆并敲窗,示意其停车接受检查。卓某不顾在场执法人员的人身安全,再次强行倒车调头,第二次撞击阻路的警车,致使两车不同程度损坏,然后卓某又乘机驱车逃跑。

经鉴定,卓某所驾白色现代车损失人民币1548元,警车损失人民币4826元。

2013年6月3日,卓某向奉化市公安部门投案自首,卓某因无证驾驶并冲卡逃逸被行政拘留十五日。之后,卓某又因涉嫌妨害公务罪被刑事拘留。

2014年9月到10月,卓某在取保候审期间,经两次传讯均未到案,公安机关对其宣布拘留,并上网追逃。2016年3月3日,卓某被抓获归案。

近日,奉化法院开庭审理了该案。法院认为,被告人卓某以暴力方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务,其行为已经构成妨害公务罪。卓某虽能自动投案,但在取保候审期间无正当理由拒不到案,表明其不是自愿置于司法机关的控制之下,不符合刑法第六十七条第一款的规定,不具认定自首情节,最终判处卓某有期徒刑7个月。

信息传递

法律专家送法下乡

■记者夏晓茵

日前,由省政协社法委、省检察院、省司法厅、省律师协会和金华市有关政协委员、法律专家组成的送法律下乡队伍,赴磐安进农村、入企业,直接把法律服务送到基层百姓和企业家手中。

在磐安县政府的一个会议室里,他们开展了一场题为“村(居)干部预防职务犯罪”的讲座。省检察院预防职务犯罪讲师团成员郑志锭采取“以案说法”的方式,结合基层即将面临换届等实际情况,阐释了开展村“两委”干部预防职务犯罪的必要性。在新城区管委会会议室,省律师协会常务理事、浙江京衡律师事务所副主任任一民的专题讲座“新常态下企业法律风险防范”,吸引了不少企业负责人。

同一时间,另一支小分队已聚集在管委会会议室,为现场四五十位企业负责人答疑解惑。省政协委员、省律师协会秘书长陈三联说:“违反法律规定的口头承诺是无效的,不受法律保护,如果企业因为得到了员工的承诺而不与其签订正规的劳动合同,一旦被举报,企业一定会吃大亏,付出的代价更大。”

因为现场人气火爆,委员和法律专家们开始分散一对一进行咨询。两个小时里,当地企业纷纷就民间借贷、企业税收、知识产权等企业发展过程中碰到的方方面面问题进行咨询。活动临近结束时,委员律师和法律专家纷纷留下自己的联系方式,方便企业随时咨询。

与此同时,省政协还组织行家到景宁、三门等地开展专业培训和实地指导。

警钟长鸣

一人贩毒五人包庇一家六口全都被捕

■刘永善 钟哲

日前,龙岩市有个家庭,一家六口全都被捕入狱,原因是家里有一人贩毒,而另外五个家庭成员则进行了包庇。

龙岩人蔡某某今年28岁,早年在外地打工,一年前回到龙岩。只是,这次回来蔡某某沾染上了毒瘾,长期吸毒让蔡某某花光了所有积蓄,铤而走险开始贩毒。不久前,蔡某某落网。次日早上,蔡某某的母亲接到了蔡某某住在乡下的外婆的电话,说在家中发现一包冰毒,不知该如何处理。

儿子已经被抓了,要是冰毒再被发现可能还会加重他的罪行,心急如焚的母亲只得找来蔡某某的舅舅商量。两人一谋划,决定还是将毒品销毁。

又过了一天,再次传来消息称发现了一些吸毒工具。这次,蔡某某的哥哥和嫂子又恰好在旁边,他们也觉得工具同样应该烧毁。

原本以为事情可以神不知鬼不觉就这么过去了,可谁想在警方的搜查中,毒品烧毁的位置仍然被提取出了相关成分。这一来,一家人除了蔡某某吸毒贩毒被捕,其母亲、舅舅、外婆、哥哥、嫂子一共五人,随后均因包庇毒品犯罪被捕入狱。



浙赣联合铁腕“治超”

日前,317省道浙江开化下庄治超站与江西德兴市路政、交警等部门联合出动,开展新一轮治超攻坚行动,重点打击以砂石车为主载货超过55吨的重型货车。据悉,浙赣两省路政再次联手,全力投入治超攻坚战,誓将以铁腕之力拔除过境砂石车违法超限、抛洒遗漏等危害公路、桥梁安全畅通的毒瘤。据了解,此次下庄站全力配合江西路政治理超限的行动,是在开化县公路路政管理大队的统一指挥下进行的。作为浙江西大门的第一道防线,下庄站充分利用此次与江西多部门联动治超的契机,加大人力、物力的投入,与新岗山站保持联勤联动,严格24小时轮岗执勤,并将固定检查和流动巡查相结合,严防超限车辆绕道、中途转载等投机行为,严禁违法超限运输砂石车入浙江境内。徐曙光 黄娟 摄影报道

警方传真

一人贩毒五人包庇一家六口全都被捕

■刘永善 钟哲

日前,龙岩市有个家庭,一家六口全都被捕入狱,原因是家里有一人贩毒,而另外五个家庭成员则进行了包庇。

龙岩人蔡某某今年28岁,早年在外地打工,一年前回到龙岩。只是,这次回来蔡某某沾染上了毒瘾,长期吸毒让蔡某某花光了所有积蓄,铤而走险开始贩毒。不久前,蔡某某落网。次日早上,蔡某某的母亲接到了蔡某某住在乡下的外婆的电话,说在家中发现一包冰毒,不知该如何处理。

儿子已经被抓了,要是冰毒再被发现可能还会加重他的罪行,心急如焚的母亲只得找来蔡某某的舅舅商量。两人一谋划,决定还是将毒品销毁。

又过了一天,再次传来消息称发现了一些吸毒工具。这次,蔡某某的哥哥和嫂子又恰好在旁边,他们也觉得工具同样应该烧毁。

原本以为事情可以神不知鬼不觉就这么过去了,可谁想在警方的搜查中,毒品烧毁的位置仍然被提取出了相关成分。这一来,一家人除了蔡某某吸毒贩毒被捕,其母亲、舅舅、外婆、哥哥、嫂子一共五人,随后均因包庇毒品犯罪被捕入狱。

■周维新

卫生间里惊魂一幕

4月10日晚上,小惠姑娘骑车回家已是深夜11时。

小惠姑娘家住桐乡市崇福镇郊区。她家底楼是厨房和客厅,二楼是卫生间和卧室。到家后,她将电瓶车停在了底楼,然后,走上二楼,准备洗漱后回房休息。

正在卫生间洗脸时,小惠隐约听到楼道上有响动。她出去一看,没发现什么。几分钟后,当她洗漱完毕,打开卫生间的门时,眼前的一幕让她惊呆了,门口站着一个凶神恶煞的男人。此人浑身赤裸,一条内裤套在他头上,只露出两只眼睛,手里还拿着一把明晃晃的菜刀。

面对这突如其来的遭遇,小惠不由得“啊”的一声尖叫起来,并往后退去。

听到小姑娘叫出声来,男子冲进了卫生间,用左手捂住她的嘴,还取下一条毛巾塞进她的嘴里,并用姑娘的内衣蒙住她的双眼,将其双手反绑于身后。

“别出声,再叫我就杀了你。”男子

一开口,满嘴的酒气喷了出来。小惠早已吓得花容失色,浑身发抖。随后,男子将刀架在小惠的脖子上,“押”着她走进对面房间,对其实施了性侵。

蒙着双眼上街取钱

“把钱拿出来!”完事后,见小惠任其摆布,很害怕的样子,男子便厉声喝道。

“我没钱,不要我把手机给你,你去卖了。”小惠说,她的手机是玫瑰金苹果6S的,买的时候花了6500元钱。

男子似乎对手机不感兴趣,他拉开床头柜进行翻找,但一无所获。

“我身上没现金,卡里有钱。”为防男人找不到钱,而起杀人灭口之心,处于极度惊恐之中的小惠急中生智。她想,如果到街上取钱,她就有了脱身的机会。说着,小惠从另一个抽屉里取出两张银行卡,递给男子。其实,这两张卡里根本就没钱。

想着有钱拿,男子将小惠拖下了楼。临走时,他还不忘将小惠的苹果手机放进了自己的裤兜里。随后,男子将小惠抱上了自己停在暗处的一辆“钻豹”摩托车。就这样,小惠被蒙着双眼、反绑着双手,载到了崇福镇的大街上。

“别出声,再叫我就杀了你。”男子

为防止小惠叫喊,一路上,男子不停地威胁她:“我有四五个同伙,都是黑社会的,如果你叫喊,会杀了你的。”

返回途中再遭性侵

到了街上,因为被蒙住双眼,小惠根本不知道来到了哪条路上,反正觉得到了银行的一个ATM机旁。

男子取出小惠的两张银行卡,叫小惠报密码。试了试后,卡里没钱。男子说:“我也不知道卡里没钱的。”小惠轻声说。

也许是深夜天冷,也许是紧张害怕,其实,男子的身体也在剧烈颤抖。此地不宜久留,赶紧送她回家吧。

于是,男子将小惠重新抱上摩托车,原路返回。

在一个转弯的僻静处,男子突然又兽性大发。他将小惠拖到路边的草坪里,再次对她实施了性侵。

从见到这个男人开始,小惠一直处在惊恐状态。在一个多小时里,发生了一幕幕,也让这个男人感到了“小姑娘的可怜”和“自己的罪恶”。

“我酒醒了,是我伤害了你,赶紧回家吧。”在将苹果手机和两张银行卡交回到小惠手里后,男子从自己身上拿出200元钱,给了小惠,并说:“这个

你拿着,算是我对你的补偿。”

见男人驾车远去,小惠跌跌撞撞跑回了家。她拿出手机,哭着给姐姐打电话,让姐姐赶紧报警。

一路尾随溜进边门

4月11日零时10分许,桐乡市公安局崇福派出所值班室接到报案,民警立即赶往现场勘查。根据小惠的描述,民警随即调来了周边的监控视频进行仔细查看。民警从监控视频发现,临近午夜时分,一个蒙面男子驾驶一辆红色“钻豹”摩托车,载着同样被蒙住双眼的小惠,来到某银行ATM机取款。

民警以车找人,很快就掌握了车主的信息。车主姚某,今年47岁,崇福本地人。1986年,姚某因犯抢劫、强奸、故意杀人罪数罪并罚,被嘉兴市中级人民法院判处死缓,2001年获假释出狱。

在确认姚某为这起案件的重大嫌疑人后,4月11日下午5时,办案民警直扑崇福镇某企业,将正在食堂用晚餐的姚某抓捕归案。

“我是从她家的一扇边门进去的。”审讯室内,姚某对前一天晚上的犯罪经过供认不讳。

4月26日,经检察机关批准,姚某被桐乡警方执行逮捕。

4月10日晚上,姚某参加一个朋友的生日聚会,喝了半斤白酒,又去了KTV唱歌。之后,他驾驶自己的一辆红色“钻豹”摩托车回家,在途经崇福开发区加油站时,他看到一个小姑娘骑着一辆电瓶车在他前面。小姑娘长发飘逸,身材姣好。在酒精的作用下,姚某酒壮胆,突然冒出罪恶之念。他跟在她身后,一路尾随到了镇郊。小姑娘到家后,停下车就到了二楼。姚某躲在墙角听了一会儿,没听到小姑娘进屋后与家人的说话声,断定当时她家里没有其他人。

于是,姚某将摩托车停在暗处,推了推大门,没推开。这时,姚某发现,小姑娘家旁边还有一扇边门,一推就开了。为了吓唬小姑娘,防止被她认出来,他到厨房拿了把菜刀,脱光了自己的衣裤,将内裤套在头上,只露出一双眼睛,然后走上了二楼……

“因为姐姐还没下班回家,我怕她没带钥匙,所以留了边门。”当民警问到为什么没把边门锁上时,小惠流着泪说。

4月26日,经检察机关批准,姚某被桐乡警方执行逮捕。

邮储衢州分行:咖啡理财沙龙别开生面

为进一步推广邮储银行理财产品,提升品牌知名度,加强客户服务,邮储银行衢州柯城支行近日携手星巴克衢州东方店举办了别开生面的咖啡理财沙龙活动。

活动前期,支行长亲自走访星巴克谈联合活动事宜,在活动确定后,支行精细化策划流程,通过电话邀约以及微信推送的方式邀请了20位年轻的VIP客户前来参加网点咖啡理财沙龙活动。

叶江文 项雯

中行绍兴分行:情系结对贫困村 共筑美丽乡村梦



一直以来,如何吸引客户的参与是沙龙活动举办的难点,本次活动衢州柯城支行将咖啡品鉴与理财知识讲座有机结合取得了良好的反响,邀约20位客户悉数到场,所有客户均参加了邮储银行微信扫一扫活动,办理信用卡及电子银行等业务。后续,柯城支行将总结活动经验,做好客户的维护工作,开展更加行之有效的活动来吸引客户。

顾益军

常山农信推进绿色金融初显成效

近年来,常山农信联社积极倡导并实施低碳金融发展战略,将“绿色”理念渗透到经营管理的各个层面和环节,通过多举措推进绿色金融,并取得了初步成效。一是信贷准入上与政府保持一盘棋。重视调研分析,提高信贷准入标准,实行环保一票否决制。实行政策优惠,差异化服务,对贷款实行差别定价,加大对产

和需求,与村干部座谈交流,帮助村里群众干农活,送金融知识到田头,逐户答疑解惑……通过一系列持续深入的帮扶工作,帮助结对村发展经济,改善村容村貌,帮助困难群众脱贫致富、改善生活,使结对村进一步增强了发展信心,提升了造血功能。

村民们高兴地说,该行结对帮扶主题党日活动常态化到村里开展,真切让农户体会到了金融惠农的力量,更重要的是每次服务小分队都能带去好的经验和成功案例,脱贫致富的“头脑风暴”真是太给力了。

李莎

温州银行股份有限公司信贷资产债权转让招标公告

温州银行股份有限公司拟对信贷资产债权进行公开转让,现特发出本转让公告,对有关事项说明如下: